

# VERSLAG AGB RAAD VAN BESTUUR

## 28 FEBRUARI 2019

Aanwezig:	Herman Strobbe	voorzitter
	Robbe De Wilde, Dietbrand Van Durme, Katharine Claus	bestuurder - directielid
	Alain Pardaen, Marianne Gorre, Piet Van Heddeghem, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, Herman Maudens, Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, Sabas Moschidis, Walter Govaert, Wouter Bracke	bestuurders
	Pieter Orbie	waarnemend secretaris
	Pieter Bracke	deskundige
Verontschuldigd:	Sofie Wijmeersch (volmacht aan Peter Blancquaert), Freija Colpaert, Stefaan De Greve, Tony Van Heuverswyn	bestuurders
	Brenda Vergaert	deskundige
Afwezig:		
Externe genodigden:		

### ZITTING MET GESLOTEN DEUREN

## VERSLAG

### 1. Verslag AGB Raad van bestuur 27 november 2018 en 12 februari 2019

Goedkeuring verslag zitting Raad van Bestuur van 27 november 2018 en 12 februari 2019.

De raad van bestuur keurt dit goed.

#### Stemming

voor:	26	Herman Strobbe, Robbe De Wilde, Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Alain Pardaen, Marianne Gorre, Piet Van Heddeghem, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, Herman Maudens, Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir,
-------	----	--

Johan D'Hauwe, Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens,  
Leentje Grillaert, Mieke De Roeve, Paul Lauwers,  
Peter Blancquaert (+volmacht), Sabas Moschidis,  
Walter Govaert, Wouter Bracke

tegen: 0  
onthouding: 0

## VARIA

### 2. Aanpassen statuten AGB

Naar aanleiding van het decreet lokaal bestuur dat in werking getreden is op 1 januari 2019 is een statutenwijziging voor het AGB nodig.

De raad van bestuur keurt dit goed.

Waarnemend secretaris Orbie licht het ontwerp van de nieuwe statuten toe.

- Gelet op het Gemeentedecreet;
- Gelet op de gemeenteraadsbeslissing 23 juni 2005 waarin de oprichting en de statuten van het Autonoom gemeentebedrijf Wetteren, afgekort AGB Wetteren, werden goedgekeurd;
- Gelet op de goedkeuring van de gemeenteraadsbeslissing van 23 juni 2005 door de Vlaamse minister van Binnenlands Bestuur, Stedenbeleid, Wonen en Inburgering op 10 oktober 2005 en de publicatie van deze beslissing in het Belgisch Staatsblad van 31 oktober 2005;
- Gelet op de huidige statuten van het AGB;
- Overwegende dat dat door de invoering van het Decreet Lokaal Bestuur een aantal fundamentele principes werden gewijzigd, zodat een statutenwijziging opportuun is;
- Overwegende dat de wijziging van de statuten noodzakelijk is met het oog op de goede werking van het AGB;
- Gelet op het advies van de raad van bestuur van 28 februari 2019;

#### Stemming

voor: 24 Herman Strobbe, Robbe De Wilde, Dietbrand Van Durme,  
Katharine Claus, Alain Pardaen, Marianne Gorre,  
Piet Van Heddeghem, Lieve De Gelder, Albert De Geyter,  
Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw,  
Herman Maudens, Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir,  
Johan D'Hauwe, Karel Van Imschoot, Leentje Grillaert,  
Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert (+volmacht),  
Sabas Moschidis, Walter Govaert

tegen: 0  
onthouding: 2 Kathy Mercie-Mertens, Wouter Bracke

BESLUIT:

Art. 1: De statuten van het AGB te wijzigen.

### **3. TMVS dv: buitengewone vergadering van 20 maart 2019**

De eerstvolgende vergadering van TMVS dv is vastgelegd op woensdag 20 maart 2019 om 18 uur in Flanders Expo, Maaltekouter 1, 9051 Gent.

Op de dagorde staan volgende agendapunten:

1. Toetredingen en uittredingen
2. Actualisering van bijlagen 1 en 2 aan de statuten ingevolge diverse toetredingen en uittredingen
3. Benoeming raad van bestuur
4. Mededelingen
5. Varia

Aan de raad wordt gevraagd de agenda goed te keuren.

De raad van bestuur keurt dit goed.

- Gelet op het feit dat de gemeente aangesloten is bij TMVS dv;
- Gelet op de statuten van TMVS dv;
- Gelet op de oproepingsbrief voor de buitengewone algemene vergadering van TMVS dv op 20 maart 2019, waarin de agenda werd meegedeeld;
- Gelet de bepalingen van het Decreet Lokaal Bestuur.

Stemming

voor:	24	Herman Strobbe, Robbe De Wilde, Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Alain Pardaen, Marianne Gorre, Piet Van Heddeghem, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, Herman Maudens, Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, Karel Van Imschoot, Leentje Grillaert, Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert (+volmacht), Sabas Moschidis, Walter Govaert
tegen:	0	
onthouding:	2	Kathy Mercie-Mertens, Wouter Bracke

BESLUIT:

Art.1: De raad beslist goedkeuring te verlenen aan de punten op de agenda van de buitengewone algemene vergadering TMVS-dv van 20 maart 2019 en de daarbij behorende documentatie nodig voor het onderzoek van de agendapunten:

1. Toetredingen en uittredingen
2. Actualisering van bijlagen 1 en 2 aan de statuten ingevolge diverse toetredingen en uittredingen
3. Benoeming raad van bestuur

#### 4. Mededelingen

#### 5. Varia

Art.2: De raad draagt de aangeduide vertegenwoordiger(s)/plaatsvervangend vertegenwoordiger op om namens het bestuur alle akten en bescheiden met betrekking tot de buitengewone algemene vergadering van TMVS dv vastgesteld op 20 maart 2019, te onderschrijven en haar/zijn (hun) stemgedrag af te stemmen op het in de beslissing van de raad van heden bepaalde standpunt met betrekking tot de agendapunten van voormelde algemene vergadering.

Art.3: Een afschrift van dit besluit zal worden toegezonden:

- hetzij per post t.a.v. TMVS dv, p/a TMVW, Stropstraat 1 te 9000 Gent.
- hetzij per elektronische post, [20190320BAVTMVS@farys.be](mailto:20190320BAVTMVS@farys.be).

#### **4. TMVS dv: aanstelling 1 afgevaardigde en plaatsvervanger in algemene vergadering**

De raad van bestuur van het AGB duidt één vertegenwoordiger en één plaatsvervanger aan in de algemene vergadering en van TMVS dv.

(Er bestaat een onverenigbaarheid tussen het mandaat van vertegenwoordiger op de algemene vergadering en dat van lid van één van de andere organen.)

De raad van bestuur keurt dit goed.

Raadslid Jan Tondeleir wordt aangesteld als afgevaardigde, raadslid Herman Maudens wordt aangesteld als plaatsvervanger.

- Gelet op het feit dat de gemeente aangesloten is bij TMVS dv;
- Gelet op de statuten van TMVS dv.;
- Gelet op de oproepingsbrief voor de buitengewone algemene vergadering van TMVS dv op 20 maart 2019, waarin de agenda werd meegedeeld;
- Gelet de bepalingen van het Decreet Lokaal Bestuur;
- Gelet op de uitslag van de geheime stemming, gehouden op grond van art. 34 van het Decreet Lokaal.

Stemming

##### **afgevaardigde**

voor: 15

tegen: 0

onthouding: 10

##### **plaatsvervangend afgevaardigde**

voor: 15

tegen: 0

onthouding: 10

BESLUIT:

Art. 1: De heer Jan Tondeleir, raadslid, wonende Oliemeers 18 te 9230 Wetteren, [jan.tondeleir@wetteren.be](mailto:jan.tondeleir@wetteren.be), wordt aangeduid om de raad van bestuur te

vertegenwoordigen in de algemene vergaderingen van TMVS dv en wordt gevolmachtigd in naam van de raad deel te nemen aan al de beraadslagingen en stemmingen, alle notulen, de aanwezigheidslijst en andere documenten te tekenen, en in het algemeen alles te doen wat nodig is om de belangen van de raad te behartigen op deze vergaderingen.

Art. 2: De heer Herman Maudens, raadslid, wonende Karel De Brichyalaan 1 te 9230 Wetteren, [herman.maudens@wetteren.be](mailto:herman.maudens@wetteren.be), wordt aangeduid als plaatsvervanger.

Art. 3: Indien de raad dit besluit niet herroept, blijft het geldig tot de eerstvolgende vernieuwing van de raad.

Art. 4: Een afschrift van dit besluit zal worden toegezonden:

- hetzij per post t.a.v. TMVS dv, p/a TMVW, Stropstraat 1 te 9000 Gent,
- hetzij per elektronische post, [20190320BAVTMVS@farys.be](mailto:20190320BAVTMVS@farys.be).

## **5. TMVS dv: voordracht 1 lid raad van bestuur**

De raad van bestuur van het AGB draagt de kandidatuur van een kandidaat bestuurder in de raad van bestuur van TMVS dv (regio 1) voor.

De raad van bestuur keurt dit goed.

Raadslid Van Imschoot wordt voorgedragen als lid van de raad van bestuur van TMVS dv.

- Gelet op het feit dat de gemeente aangesloten is bij TMVS dv;
- Gelet op de statuten van TMVS dv;
- Gelet op de oproepingsbrief voor de buitengewone algemene vergadering van TMVS dv op 20 maart 2019, waarin de agenda werd meegedeeld;
- Gelet de bepalingen van het Decreet Lokaal Bestuur;
- Gelet op de uitslag van de geheime stemming, gehouden op grond van art. 34 van het Decreet Lokaal Bestuur.

Stemming

Stemmen voor:	15
Stemmen tegen:	0
Onthoudingen:	7
Ongeldig	3

BESLUIT:

Art. 1: De heer Karel Van Imschoot, raadslid, wonende Prinses Josefien Charlottelaan 21 te 9230 Wetteren [Karelvanimschoot@wetteren.be](mailto:Karelvanimschoot@wetteren.be) wordt voorgedragen als kandidaat bestuurder in de raad van bestuur van TMVS dv (regio 1).

Art. 2: Een afschrift van dit besluit zal worden toegezonden:

- hetzij per post t.a.v. TMVS dv, p/a TMVW, Stropstraat 1 te 9000 Gent,
- hetzij per elektronische post, [20190320BAVTMVS@farys.be](mailto:20190320BAVTMVS@farys.be).

## 6. Varia

### BIJKOMENDE SCHRIFTELIJKE VRAGEN

#### **Vraag 1      Vraag W. Bracke i.v.m. mindermobielentoilet zaal Dasseveld**

Vraag tot het plaatsen van een mindermobielentoilet zaal Dasseveld.

Een jaar geleden heb ik de ik de vraag gesteld op de RVB om een mindermobielentoilet te installeren in zaal Dasseveld te Wetteren. Deze zaal is een wekelijks druk bezochte zaal. Mensen die mindermobiel zijn worden beknut in hun vrijheid omdat ze niet naar het toilet kunnen. Dasseveld is min of meer een gemeentelijke zaal, de gemeente moet het voorbeeld geven voor andere privé etablissementen.

Er werd op mijn zelfde vraag vorig jaar geantwoord dat er geen budget was en dit niet kon gerealiseerd worden. Na mijn tussenkomst dat dit echt wel de eerste prioriteit moet zijn van een gemeente werd het dan toch goed gekeurd en zou dit toilet gerealiseerd worden. Helaas een jaar na datum is dit nog niet gebeurd. Het nieuwe gemeentehuis van 15 miljoen euro staat er wel, maar een mindermobielentoilet is precies veel moeilijker.

Er zijn af en toe ook evenementen in zaal Dasseveld, mensen met een rolstoel kunnen hier niet naartoe komen. Iedereen weet hoe onaangenaam het kan zijn als je geen toilet voorhanden hebt. Kunnen we ons dan voor eventjes allemaal in de plaats stellen van mensen die minder mobiel zijn?

Mijn vragen;

Is dit nieuwe bestuur ook van mening dat op korte termijn een mindermobielentoilet op site Dasseveld moet gerealiseerd worden?

Kan met onmiddellijke ingang een mobiel mindermobielentoilet geplaatst worden aan site Dasseveld? Dit kan mss aangekocht worden zodanig dit nadien bij evenementen in onze gemeente gratis ter beschikking kan gesteld worden aan organisatoren.

<https://www.dixi.nl/producten/mobiele-toiletten/dixi-mindervalide-toilet/>

De raad van bestuur neemt hiervan kennis.

Raadslid Bracke licht zijn vraag tot het installeren van een mindermobielentoilet in zaal Dasseveld toe.

Hij vraagt het standpunt van het nieuwe bestuur.

Vrijetijdscoördinator Bracke zegt dat er heel binnenkort cabines voor anders validen geïnstalleerd zullen worden zowel aan zaal Dasseveld als op Kapellenkouter.

De cabines worden in eerste instantie gehuurd. Het bedrijf waarbij de cabines gehuurd worden, komt ze ook kuisen.

## **Vraag 2      Vraag A. Van Der Gucht i.v.m. brandweerverslag 't Kasteelke**

Kan u mij zeggen welke stappen het directiecomité zal nemen om het brandweerverslag van het Kasteeltje in orde te zetten, zodat de concessionaris terug 100 personen kan toelaten ipv max 49 personen?

De raad van bestuur neemt hiervan kennis.  
Raadslid Van Der Gucht verduidelijkt dat er in het brandweerverslag van 't Kasteelke vermeld wordt dat er slechts 49 personen toegelaten worden.  
Welke maatregelen kunnen wij als AGB nemen?  
Er is een overleg/plaatsbezoek geweest met de brandweercommandant. Het aantal toegelaten personen zou kunnen opgetrokken worden van 49 naar 99 personen mits een aantal maatregelen (o.a. nooduitgang op de eerste verdieping).  
Kunnen wij dit zo vlug mogelijk in orde maken? Immers de uitbaters hebben er veel geld in gestoken en hebben een concessie getekend voor 100 personen.  
Vrijetijdscoördinator Bracke zegt dat hij dit zeker gaat opvolgen. Vanaf heden overlegt Vrijetijdscoördinator Bracke wekelijks met Deskundige boekhouding Vergaert, om de lopende dossier op te volgen en na te gaan welke maatregelen er moeten genomen worden.

## **Vraag 3      Vraag A. Van Der Gucht i.v.m. plaatsbeschrijving concessie 't Kasteelke en nieuwe cafetaria sporthal**

Kan u mij zeggen of er reeds een plaatsbeschrijving is gebeurd voor zowel de concessie Kasteelke als voor de concessie nieuwe cafetaria sporthal?

De raad van bestuur neemt hiervan kennis.  
Raadslid Van Der Gucht vraagt om zo vlug mogelijk de plaatsbeschrijving in orde te brengen.  
Vrijetijdscoördinator Bracke licht de situatie toe. De laatste plaatsbeschrijving dateert van 25 oktober 2012. Er heeft nog geen plaatsbeschrijving voor La Koer plaatsgevonden onder meer omwille van schilderwerken en ziekte personeelslid. Er dient nog een officiële plaatsbeschrijving te gebeuren.



Pieter Orbie  
waarnemend secretaris



Herman Strobbe  
voorzitter

